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7. После прогрева холодного двигателя переведите рычаг управления воздушной 
заслонки в положение «ON» (ОТКРЫТО).

7.2. Останов двигателя
1. Выключите сцепление, отпустив рычаг сцепления. 
2. Переместите рычаг управления дроссельной заслонкой до конца, в сторону 

уменьшения оборотов двигателя.
3. Отпустите рычаг выключателя двигателя 9 (Рис. 1).

 4. Переведите выключатель зажигания в положение «OFF» (ВЫКЛЮЧЕНО).
5. Закройте топливный кран.

8. ЭКСПЛУАТАЦИЯ

8.1. Начало движения на мотоблоке
1. Запустите двигатель мотоблока.
2. Установите нужную передачу с помощью рычага коробки передач.
Коробка передач мотоблока имеет 3 передачи вперед, и одну назад.

Порядок переключения передач:
Переключение передач осуществляется при не нажатых рычагах привода впе-

ред и назад. Для выбора нужной передачи необходимо установить рычаг переклю-
чения передач в нужное положение (указано на стикере на корпусе мотоблока).

1 – первая передача вперед
2 – вторая передача вперед
3 третья передача вперед
0 – нейтральная передача/ включение задней передачи

Движение вперед:
1..Установить рычаг переключения передач на первую, вторую или третью пе-

редачу.
2..Выжать рычаг сцепления движения вперед (левая рукоятка).

Движение назад:
1..Установить рычаг переключения передач в нейтральное положение «0»
2..Выжать рычаг движения назад (правая рукоятка).
3..Не отпуская рычага движения назад выжать рычаг сцепления движения впе-

ред (левая рукоятка).
ВНИМАНИЕ! Для движения назад необходимо выжать и удерживать оба 

рычага сцепления.
Внимание! Переключение передач следует производить только после полной 

остановки мотоблока.
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